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> Encontremos la velocidad de la partícula en función de

0o
.

Para esto podemos decir que la cuerda mide L . (no
conocemos este valor

, pero no importa)
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⇒ Lo = dt RLITK -⊖) /¥
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derivamosi.
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⇒ O = ¿ - RÓ
mejor

= v. - RÓ ⇒ RÜ = 0o
y polares

Ahora ocupamos Newton considerando las fuerzas! Normal, peso, roce y tensión

ml (j - pÜIP + (2JÜ + PÜIEl = Np -µNÓ -mgsinoj - mgcos⊖ Ó + TÉ

con f- R⇒¡ = ¡ = 0 y E- v. IR⇒ Ü = O

f) - mRÜ = N -

mgsin⊖

Ó ) mRÜÍ O = -µN - mgcos
⊖ + T

f) → -m R (¥} = N - mgsin⊖

⇔ N = mgsin ⊖
-moi
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⇒ E.
•
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µ fmgsin⊖ - m¥ ) E

a) La energía sería de la forma E- 12m DÍÜ + Ugo) donde ULOI = mgh = mg Rsin
⊖

⇒ E. = lzm vi + O } energía inicial 0--0

⇒ Ee = 12mOí +mg R } energía final 0--11-12 ⇒ AE = Ef - Eo = mgR
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C) Para el trabajo de la tensión podemos hacerlo igual que para b) y utilizando la expresión que
saldría de E)

E- ( rmgcog⊖ +µNIÓ

- (mgaoo-i-ufmgs.in⊖ - m¥ ) ) Ó

⇒ Wr = ¡
"

. dñ =
. . .

= mgR +µmgR
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O podemos usar que de a) sabemos que todos los trabajos producidos por las fuerzas no conservativas
sumados dan la variación de la energíamecánica ( la normal no hace trabajo )

⇒ DE = Wr
. ..
+ Wtensión

= MGR

⇒Wi= mgR
- f -µmg R +

Izumo:)
=mgktumgr - Ianmoi



P2
a) Como Ecr) = Ef ⇒ U(f) = - ¡Fodf = - Fop
b) Por lo que la energía sería E- = 12m (¡ +¡ ) +12kt f- b) - Fof

⇒ E. = 12m vi - F. lo } energía inicial p = lo
^ El = 0o

Para que 2lo = fmáx necesitamos imponer ftp.2lot-O
⇒ Ee= 12m (fi#¡ + lzklá -2k lo } energía final f-Leo

^

¡ =E- O
-
no hay mov .

angular

= lzkbi-2F.lu

⇒ E. = Ee ⇔ 12m vi - A lo = 12k lo
'
- 2K lo } conservación energía

12mV: = tzkhí - foco ⇔ v. = khi-2F.LT
m

C) Si No es perpendicular , tendremos un momentum angular conservado t.at .

⇒ ¡Ó = fi Ó . ☆Solo hay fuerzas en f. nada en Ó ,
por lo que se conserva el momentum angular

=p:( f.Él

= lo - 0o ⇒ ⑤= lo V.
f.
2

⇒ Ee = 12m lávi
(21,

, +12k lo
'

- 2A lo } energía final f-Leo ? ¡=O
^ Ü = loro.

pa

⇒ 12mvi - F. lo = 1 m vi +12k lo
≥

- LF. lo } conservación energía
8

⇔ 3-8moi = lzkhí - F. lo

⇔ V.=) 4kleí _ 8-3 F. lo
3m m


